



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/6726.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-03 11:50**

Parlex azonosító: **5AIG4VGX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"Nácibarátok a NAT körül?"**

ogy igényt tart a nácisimogató áltudósok szolgálataira. Most a jövő generációinak agyát szeretné átmosni Takaró Mihály kinevezésével: a hírek szerint a nyíltan náciszimpatizáns irodalomtörténész fog felelni a 2020-as nemzeti alaptantervben a „hazafias szemlélet” elmélyítéséért. Mindezért évi több mint 13 millió forintot vesz majd fel.

Ez a fejlemény minden téren szégyenteljes. Takaró javaslatai miatt már a 2013-as NAT megalkotásakor is tiltakoztak a zsidó szervezetek és pedagógusok, mert az ő javaslatára kerültek be a tantervbe olyan véresszájú antiszemita, a magyar zsidóság ellen uszító szerzők, mint Szabó Dezső vagy Sinka István.

Úgy tűnik, a kormány nem áll meg ott, hogy a leplezetlenül antiszemita, Horthy-rajongó Takarót díjakkal tünteti ki, hanem betolja őt egy olyan pozícióba, amelyből egy átfogó, generációkra kiterjedő tanterv részévé teheti különböző beteg, gyűlölködő tanait.

Ezzel aljas módon mérgezi a gyerekek lelkét, kiszolgáltatja őket olyan ideológiáknak, amelyek minden jóérzésű, józan, értelmes emberben őszinte megvetést és iszonyatot ébresztenek.

Teszi ezt Kásler Miklós abban az időben, amikor a tudomány függetlenségének felszámolását leplezetlen örömmel hajtja végre minisztertársa, Palkovics László, aki Rákosiékat megszegyenítő módon csonkolja a Magyar Tudományos Akadémiát.

Ez a kormány mindentől retteg, ami nem az ő hamis valóságát hirdeti, ami nem az ő propagandáját hirdeti, mindentől, ami független tőle. Minden erejével irtja a tudást, a nyitottságot, az értelmet, az empátiát, a szolidaritást.

Maguk fáradhatatlanok a tudás ellen indított aljas gyűlöletkampányukban. Csak arra van eszük,

hogy nácibarátokkal tiltolizzanak kormányzati pozíciókban, és vígan tapsolnak egymásnak, ha sikeresen darálnak valamit a szellem szabadságán és függetlenségén.

Hadd kérdezzem meg, Kásler úr, Ön miként tartja vállalhatónak, hogy a jövő generációi, a mai fiatalok tudásáért olyan ember felel, aki vállaltan megveti a zsidókat?

Várom az okfejtését arról, hogy a nácibarát nézetek hogyan egyeztethetők össze Ön szerint a jövő generációk történelem- és irodalomtudását, a humán műveltségüket megalapozni hivatott nemzeti alaptantervvel?